
1. 일차부등식 3x − a ≥ 5x 의 해가 x ≤ 6 일 때, a 의 값은?

① −15 ② −12 ③ −9 ④ −6 ⑤ −3



2. 일차부등식 ax < 6 − x 의 해가 x > −3 일 때, a 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ −3 ⑤ −2



3. 1

2
(x − a) >

1

3
x + 1 의 해가 x > 18 일 때, a 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



4. x에 관한 부등식 2 − 2ax + 5

3
< − x

2
+ 3의 해가 3

Å
2x
3

+ 1

ã
> 5x − 2

의 해와 같을 때, a의 값을 구하면?

① −21
4

② −22
4

③ −23
4

④ −31
20

⑤ −33
20



5. 어떤광고지를인쇄하는데인쇄비는기본 500장까지는 22000원이고,
추가로 더 인쇄하려면 10 장당 300 원이 든다. 이 광고지의 한 장당
인쇄비가 35 원 이하가 되려면 몇 장 이상을 인쇄해야 되는가?

① 1500 장 ② 1400 장 ③ 1300 장

④ 1200 장 ⑤ 1100 장



6. 태연, 유리, 수영의 한 달 평균 이동전화 사용 시간이 각각 190 분,
210 분, 240 분 일 때, A 요금제를 선택하는 것이 유리한 사람끼리
짝지어진 것은?

① 수영 ② 태연, 수영

③ 유리, 수영 ④ 태연, 유리

⑤ 태연, 유리, 수영



7. 높이가 10 이고 넓이가 40 이하인 △ABC 를 작도하려고 한다. 밑변의
길이를 x 로 놓을 때, x 의 값의 범위는?

① 0 < x ≤ 6 ② 0 < x < 7 ③ 0 < x ≤ 8

④ 0 < x < 6 ⑤ 0 < x < 8



8. 어느 극장에서 30 명 이상은 1 할을, 50 명 이상은 1 할 5 푼을 입장
료에서 할인하여 준다고 한다. 30 명 이상 50 명 미만인 단체는 몇 명
이상일 때, 50 명의 입장권을 사는게 유리한가?

① 46 명 ② 47 명 ③ 48 명 ④ 49 명 ⑤ 50 명


